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Синоду з заявою, що їх монастир здавна посилає у Сїч єромонахів пра
вити служби і треби, що один тільки їх монастир мав -право продавати 
воскові сьвічки в Січи; кажучи се, вони опирались на грамотах москов
ського патриярха Іоакима 1688 р. й царя Петра І 1698 р. Далі ченцї 
писали, що вони позбудуть ся значних доходів з Сїчи і не зможуть 
утримати себе при таких умовах, які повстануть по заснованню на Сїчи 
окремої архимандриї. Синод иоручив київському митрополїту Гавриїлови 
зібрати відомостн про материяльний побут Межигорського монастиря 
і дати звістку про се в Синод, а також і те, на яких умовах повинна 
істновати ново-заснована архимандрия. Автор наводить в статі текст 
відповіди межигорського архимандрита про материяльний побут мона
стиря, про його землі, маетности, братства, про кількість селян в мона- 
стирских селах і т. и. Сей документ вельми цікавий і має велику вагу 
для істориї монастирского володіння взагалі і для істориї Межигорского 
монастиря з особна.

Київський митронолїт не встиг подати до Синоду анї яких небудь 
звісток про материяльний побут Межигорського монастиря, анї своєї 
власної* думки що до справи засновання нової* архимандриї в Сїчи, що 
теж вимагалось від його: скоро Запорожска Сїч перестала зовсім 
істновати, і нічого було й думати про заснованнє нової архимандриї. 
4 червня 1775 року після приказу цариці* Катерини II Сїч Запорожську 
зруйновано. Володимира Сокольского, що був призначений на посаду 
запорожського архимандрита, 5 жовтня 1775 р. зроблено настоятелем 
батуринского монастиря. Се була нагорода за те, що він переконав 
Запорожців, щоб вони підлягли росийському війску без жадної бійки 
та різанини. Запорожці справді поклали зброю, і таким чином дуже 
велике кровопролиттє усунуто під впливом слів Володимира Сокольского.
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Книжки сї представляють собою перероблене і доповнене виданнє 
і^енеальогічних таблиць, виданих вперше редакциєю „Русской Старины“. 
Всього заведено коло півтретя ста родів, між ними чимало й україн
ських; подано поколінні реєстри, з короткими поясненнями. Праця має 
характер підручника для справок; одначе можна пожалувати, що дже
рела тих родословій звичайно не подано. Ж  Г.
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